

专题学习贯彻党的十九届六中全会精神

叶榭镇举行党委理论学习中心组(扩大)专题学习动员部署会

党的十九届六中全会是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议。为深入贯彻学习全会精神,2021年12月10日下午,叶榭镇举行党委理论学习中心组(扩大)专题学习暨党史学习教育第三阶段动员部署会,专题学习党的十九届六中全会精神。邀请中共上海市委党校科社教研部教授、上海“青年讲师团”成员刘泾教授作“不忘初心牢记使命——学习六中全会和历史决议精神”专题辅导报告。叶榭镇党委副书记夏志强主持会议并讲话。

为进一步深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,响应会议号召、大力弘扬伟大建党精神,夏志强在会上提出四点工作要求:一是加强组织领导,抓好各基层党组织的理论学习,全面掀起学习宣传十九届六中全会精神的热潮。二是精准有序推进,全方位开展宣讲活动,结合



学习教育部署会现场

主题党日深入推进领会党的十九届六中全会精神。三是挖掘优秀典型,特别是活动开展、工作举措中的创新做法,提炼

成典型案例进行总结、复制、推广。四是理论联系实际,找准贯彻落实党的十九届六中全会精神与实际工作的结合点,

谋划好明年工作计划。

刘泾教授围绕“六中全会的议程、重大成就和重大意义”“《历史决议》的主要内容与核心要义”“全面贯彻和落实六中全会精神”3个方面,解读了中国共产党百年奋斗的历史进程、历史意义和宝贵经验,阐述了全面贯彻和落实六中全会精神必须坚定理想信念、牢记初心使命,必须坚持党的基本理论、基本路线、基本方略,必须永远保持同人民群众的血肉联系,必须继续推进党建新的伟大工程。

镇党委、人大、政府班子成员,其他区管处级干部,各村、居民区“两委”班子成员、驻村指导员,直属公司、镇属事业单位党政主要负责人、党务干部,机关各部门主要负责人,两新党组织书记代表参加会议。

(叶榭镇党群办 宣传)

深入研究 准确宣讲

叶榭镇召开“党的十八届六中全会精神”讲师团成立暨集体备课会



质。二是要把握宣讲基调,紧密联系实际。要坚持这种团结、稳定、鼓劲、正面宣传,同时要联系实际案例。三是要周密部署推进,广泛开展宣讲。推动全镇上下学习贯彻全会精神,要形成一定的氛围。

讲师团团长、叶榭成校书记、校长丁珏围绕“讲什么”“怎么讲”,对宣讲的总体要求、总体把握和总体安排提出意见建议。并作了《中国共产党百年奋斗重大成就和历史经验——十九届六中全会精神解读》的宣讲示范课和指导课。

此次宣讲活动从即日起至2022年的2月底,将通过各基层党组织采用自主点单、自行预约的方式开展。会上,讲师团成员积极互动,做了交流分享,将围绕不同的侧重点,发挥个人优势,结合实际事例,确保完成党的十八届六中全会精神宣讲任务。

(叶榭镇党群办 宣传)

叶榭镇基层党组织再获锦旗



实从“我为群众办实事”出发,通过走访调研集思广益,先后多次召开协调会,下定决定要让黑臭沟渠和坑洼道路问题显著改观。

为解决沟渠水质问题,村党总支积极与镇投资公司对接协调,制定解决方案:一是封堵市场污水外渗点;二是用抽水泵将沟渠内黑臭水抽空;三是派人工将黑臭淤泥清理干净;四是安置管道接通“活水”,让沟渠水流畅通。通过共同努力,盛江队的沟渠黑臭问题得到显著改善。

为解决公路坑洼问题,村党总支积极寻求相关部门资金支持,将新港公路纳入农村公路提档升级工程:一是局部翻挖新筑水稳层维修路面;二是铺设二

层式沥青砼面层;三是对起终点、桥接坡等衔接处进行拓宽、平整衔接新路面。提档升级后的新港公路全长991米,黑色沥青平整、交通标线清晰,不仅显著改善了路况,更是极大地提升了村庄容貌。



铺完沥青的马路

村党总支书记陆叶顺双手接过老江送来的锦旗,难掩内心的感动,他表态道:“非常感谢村民们对我们的信任,今天收到锦旗不仅是份荣誉,对我们也是一种鞭策。我将继续履行使命,坚守为民服务的初心,带领好村干部始终如一地办实事、解民忧。”

(团结村党总支)

前不久,一位老伯面色匆忙地跑到居委会,在世强居民区党支部书记陈萍的安抚下,问清了事情的来龙去脉:家住新源人家小区的孙老伯在一年前把车库租给了生意人王某用于堆放货物。出于信任,并未与其签订书面租房协议。一年多里,孙老伯租金一分没收到,租户人也联系不上。这次好不容易“堵”到这位租户,他急急忙忙来找居委会帮忙。

在社区调解员张学铭的调解下,王某当场补签了协议,先行支付了部分拖欠的租金,剩余部分拟定于9月底付清。然而,到了付款期限,王某一再失联。社区民警汪建其得知此事后,协助找到了王某本人并与之沟通。在汪警官的劝说下,王某更正了协议中使用的假信息,也认识到他的行为不妥,终于在10月中旬付清了所有费用。

近日,孙老伯特地把一面写有“认真负责办实事,尽心尽力为居民”的锦旗送到了世强居委会。孙老伯笑脸满盈地说:“当时我不知道谁能帮我,遇事只知道来找居委会。真的幸亏有你们帮我想办法出主意。”



老伯送上锦旗

这面锦旗包含着居民对世强社区人民调解员的信任和对居委会调解工作的肯定,这是一份荣誉更是一种激励和鞭策。世强居委会将继续真心诚意地帮助居民办实事、解难题,努力把世强社区打造成一个有温度的社区。

“为民服务只有起点,没有终点。”陈萍表示,“世强居民区党支部将持续秉承“为民服务”的宗旨,找准民生难点痛点堵点,帮助辖区居民解决生活中遇到的揪心事、烦心事和操心事。”

(世强居民区党支部)



清理后的沟渠